



Обласна рада взяла участь у науково-практичній конференції

На базі Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету ім.Тараса Шевченка пройшла міжнародна науково-практична

конференція «Євроінтеграційний дизайн: стратегії відновлення України».

Захід відбувся у рамках реалізації проекту Erasmus+ «Дизайн-лабораторія для євроінтеграції та відновлення України: громадоорієнтований підхід».

Стратегічна інтелектуальна конференція об'єднала вітчизняних та європейських науковців, експертів Ради Європи, представників органів державної влади та органів місцевого самоврядування, громадських організацій та інших стейкхолдерів. Серед учасників: перший заступник голови – керівник виконавчого апарату Херсонської обласної ради Юрій Соболевський та керуючий справами виконавчого апарату Херсонської обласної ради Павло Александров.

У рамках заходу обговорено ключові аспекти формування євроінтеграційної стратегії та повоєнного відновлення України, а також інтеграції українського і світового досвіду використання людиноцентричного дизайну для запровадження змін та інновацій на територіальному рівні.

Під час пленарного та секційних засідань прозвучало понад 50 доповідей, які охопили широке коло питань, зокрема:

- Виклики сучасного етапу інтеграції України до ЄС.
- Європейські цінності як фундамент інноваційної трансформації українського суспільства.
- Роль системи місцевого самоврядування у процесах євроінтеграції та відновлення України.
- Парламентаризм у євроінтеграційній стратегії України.

«Місьцеве самоврядування відіграє особливо важливу роль, адже через нього реалізуються європейські цінності та стандарти ЄС. А ефективна взаємодія місцевої влади з громадянами формує передумови для якісних змін на національному рівні. До того ж, громади є рушіями відновлення, бо саме на місцевому рівні вирішуються питання інфраструктури, соціальних послуг, освіти, охорони здоров'я, підтримки економіки», – відзначив Юрій

Соболевський у своєму виступі на конференції.

Також він наголосив на тому, що відповідальна, вмотивована й спроможна місцева влада – це запорука побудови сильної європейської України, де кожна громада є не лише споживачем, а й активним творцем державного майбутнього.

На завершення конференції було ухвалено підсумкову резолюцію, що стане практичним орієнтиром для реалізації проекту Еразмус+«DesignLab for European Integration and Restoration of Ukraine: Community-Based Approach» у 2025-2027 роках.